
Завершено расследование уголовного дела в отношении находившегося в бегах члена орггруппы Мацелевича

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении Всеволода Подкожурникова, обвиняемого в осуществлении незаконной банковской деятельности, сопряженной с извлечением дохода в особо крупном размере, в составе организованной преступной группы.

По данным следствия, обвиняемый совместно с другими лицами, в отношении которых Центральным районным судом г. Омска 8 апреля 2021 года вынесен обвинительный приговор, осуществлял незаконную банковскую деятельность, в результате которой извлек преступный доход в особо крупном размере на общую сумму не менее 199 миллионов 384 тысяч рублей. В 2016 году обвиняемый скрылся от органов следствия, находился в федеральном розыске, но 8 января 2022 года он был задержан в омском кафе, когда отмечал день рождения родственницы. Следствием обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину он признал полностью, ходатайствовал о проведении судебного разбирательства в особом порядке.

В настоящее время прокурором рассматривается вопрос о передаче уголовного дела в суд.

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1678508>